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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
 
Στη Ρόδο σήμερα 01/04/2016 ο υπογεγραμμένος υπάλληλος του Δήμου Ρόδου ΦΩΤΗΣ ΤΣΙΓΚΡΑΣ 

τοιχοκόλλησα στο καθορισμένο μέρος του Δημοτικού Καταστήματος πίνακα αποφάσεων της  Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής της συνεδρίασης της 30-03-2016  με αύξοντα αριθ. 20 έως 43/2016 που έχει ως εξής: 

 
44 Αναβολή λήψης απόφασης για έγκριση της υπ’ αριθ. 302/2015 απόφασης του Συμβουλίου 

της Δημ. Κοιν. Ρόδου με θέμα: «Επανεξέταση αιτήματος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στην 

πλατεία Ιωάννη Ζίγδη (τροπ. Κανονισμού κχ)»  
45 Έγκριση της υπ’ αριθ. 14/2016 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου με θέμα: 

 «Επέκταση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων επί της Σοφοκλέους.» 
46 Έγκριση της υπ’ αριθ. 52/2016 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ρόδου με 

θέμα: «Γνωμοδότηση για την χορήγηση βεβαίωσης για το συνολικό μήκος της προτεινόμενης ειδικής 

διαδρομής  και του καθορισμού της αφετηρίας και των στάσεων, ειδικού τουριστικού λεωφορείου 
ανοικτού τύπου Δ.Χ αστικής περιήγησης πόλεων (τύπου''OPEN BUS'')» 

47 Έγκριση της υπ’ αριθ. 53/2016 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ρόδου με 

θέμα: «Χωροθέτηση θέσεων προσωρινής στάθμευσης Τουριστικών Λεωφορείων στην Ακτή 

Προμηθέως» 
48 Έγκριση της υπ’ αριθ. 54/2016 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ρόδου «Περί 

επανα 

καθορισμού χωροθέτησης κενωθείσας θέσης περιπτέρου επί της οδού I.Δενδρινού».  
49 Έγκριση της υπ’ αριθ. 55/2016 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ρόδου «Περί  

επανακαθορισμού χωροθέτησης κενωθείσας θέσης περιπτέρου επί της οδού Βενετοκλέων (πλησίον 

κιν/φου «ΜΕΤΡΟΠΟΛ»).» 
50 Αναβολή λήψης απόφασης για έγκριση της υπ’ αριθ. 1/2016 απόφασης του Συμβουλίου της 

Τ.Κ. Σαλάκου «Περί τροποποίησης κανονισμού Κοινοχρήστων χώρων». 
51 Έγκριση του υπ’ αριθ. 14/2015 Πρακτικού (θέμα 4ο) του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας 

Αφάντου «Περί αποχαρακτηρισμού Τμήματος Κτηματολογικής οδού εντός του οικισμού Αφάντου» 

(Αίτημα Παπαβασιλείου Ευαγγελίας). 
52 Έγκριση του υπ’ αριθ. 17/2015 Πρακτικού του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Αφάντου 

(θέμα 2ο) για Χορήγηση Βεβαίωσης Βατότητας στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού ΠΑΤΣΑΗΣ ΜΙΧΗΛ, για 

δρομολόγηση τουριστικού  τραίνου στη θέση Κολύμπια της Δ.Ε Αφάντου. 

53 Έγκριση του υπ’ αριθ. 17/2015 Πρακτικού του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Αφάντου 

(θέμα 3ο)  για  Χορήγηση Βεβαίωσης Βατότητας στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού ΚΟΛΥΜΠΙΑ ΤΟΥΡΣ 
σε δύο (2) διαδρομές. 

54 Αναβολή λήψης απόφασης επί του αιτήματος του κ.  Κλαδογένη Ιωάννη για ανάκληση της 

υπ’ αριθ. 
 15/2015 απόφασης της Ε.Π.Ζ. 

55 Αναβολή λήψης απόφασης για χορήγηση προέγκρισης Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στην κ. ΣΑΡΙΚΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ στην Τ.Κ. Διμυλιάς. 



56 Αναβολή  συζήτησης και λήψης απόφασης των υπ’ αριθ.  1 έως και 16 θεμάτων της 

Ημερήσιας διάταξης που αφορούν σε ανακλήσεις άδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων 
υγειονομικού ενδιαφέροντος λόγω αποχής από τα καθήκοντα τους των μελών του Δικηγορικού 

Συλλόγου Ρόδου.  

 
 
 Οι μάρτυρες                                             Ο Ενεργήσας την τοιχοκόλληση 
 

1) Καραγιαννάκη Βιργινία 
 

 

 
 

2) Χαραλάμπους Άννα 
 

 

 


